

День медицинского работника



День медицинского работника в России отмечается ежегодно. Врач – одна из самых сложных и важных профессий. Сегодня именно тот день, когда мы вновь можем поблагодарить медиков за их труд!



День медицинского работника в России отмечается ежегодно, но точной даты у этого праздника нет, так как он отмечается всегда в третье воскресенье июня. Врач – одна из самых сложных профессий. Ведь деятельность медиков напрямую связана с

не только с людьми, но и с самым важным для них - здоровьем. Ошибка врача любой сферы деятельности может оказаться роковой, как для тела, так и для духа. По этой причине от представителей этой профессии мы, помимо высокого уровня профессионализма, ждем особого уровня нравственности и душевной чистоты.

«Чисто и непорочно буду я проводить свою жизнь и своё искусство», – звучит клятва Гиппократа, скрепляющая печатью совести официальный документ о медицинском образовании. Сегодняшний день - особая возможность выразить врачам признательность и благодарность. И сегодня мы поздравляем всех, кто работает и творит добро в этой сфере и в том числе наших друзей - **"Волонтеров-медиков"**, готовых всегда прийти на помощь, спасти и, что не менее важно, научить спасать!

Мир медицины – удивительный мир.

Знали ли вы, что у медиков есть свои приметы?

Как пример: врачи побаиваются рыжеволосых пациентов и нашли для себя научное объяснение этому – у рыжеволосых людей болевой порог отличается от большинства других людей, по этой причине им требуется иная дозировка как анестезии, так и лекарств.

Еще одно суеверие, в которое верят врачи, гласит о том, что девочка, родившаяся в новогоднюю ночь, – хороший знак для акушеров-гинекологов, который обещает удачу на весь следующий год.



Мир медиков удивителен, имеет много разнообразной информации, которую трудно понять пациентам. А как удивительно пересекается деятельность врача из одной сферы с другой, и какие серьезные проблемы они могут решить всего лишь взглянув на вашу медицинскую карту или проведя с Вами беседу.

Их труд заслуживает безмерного уважения и благодарности. Не забывайте поздравить их в этот день, в день, посвященный Людям с большой буквы!

Автор:



Светлана Карасюк